

ANUL XXXVII,
SERIA II,
Nr. 9979
6 PAGINI
30 BANI
VINERI
26 Iunie
1981

Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Expresie a profundei democrații muncitorești, într-o atmosferă de înaltă responsabilitate și deplină angajare pentru transpunerea în viață a ideilor de valoare excepțională cuprinse în expunerea prezentată de tovarășul

NICOLAE CEAUȘESCU, ieri au continuat în Capitală

LUCRĂRILE CELUI DE-AL II-LEA CONGRES AL CONSILIILOR OAMENILOR MUNCII



Severina Vasile, prim-vicepreședinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii, în timpul sesiunii de lucru a Congresului. Alături de el: Vasile Ionescu, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii; Constantin Ionescu, președintele Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist; Ion Ciocan, președintele Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist; Ion Ciocan, președintele Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist; Ion Ciocan, președintele Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist.

Joi, 25 iunie, sub președinția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președinte Republicii Socialiste România, președinte Consiliului Național al Oamenilor Muncii, au continuat lucrările celui de-al doilea Congres al consiliilor oamenilor muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe.

Mocuta, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Cluj al P.C.R., care a spus în cuvântul său: După cum știți punctul al doilea al ordinii de zi a congresului se referă la alegerea președintelui Consiliului Național al Oamenilor Muncii. În perioada premergătoare congresului nostru am fost cu toții martorii impresionantei unanimități în care adunările generale ale oamenilor muncii și conferințele județene ale reprezentanților acestora și-au manifestat dorința fierbinte ca în fruntea organismului suprem al autoconducerii muncitorești să fie ales cel mai iubit fiu al clasei muncitoare, al națiunii noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Dind expresie voinței depline a tuturor celor ce muncesc, a fauritorilor bunurilor materiale și spirituale din țara noastră, propunem să adoptăm o hotărâre specială care să consfințească reinvestirea de către congres al tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Propunerea privind alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în fruntea Consiliului Național al Oamenilor Muncii este întâmpinată cu unanimitate aprobare de toți cei prezenți. Miile de participanți ovacionează îndelung pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, rostesc cu dragoste și stimă numele parțialului al secretariatului său general „Ceaușescu - P.C.R.”.

Din partea comitetului pentru pregătirea propunerii de candidatură în vârstă a tovarășului Nicolae Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Consiliului județean Bacău al P.C.R., a dat citire voinței de hotărâre, care a fost primită cu vie satisfacție, și a depus aprobarea de toți participanții la congres.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăș Elena Ceaușescu, călăuzi tovarășii din conducerea partidului și statului sint salutați, la sosirea în sala congresului, cu puterice urale și îndelungi ovatii. Reîntâlnirea celor 11.000 de participanți la marile forum-uri ale clasei muncitoare cu secretarul general al partidului constituie un nou prilej pentru afirmarea tot mai puternică a sentimentelor de înaltă stimă și prețuire, de dragoste nemărginită pe care întregul nostru popor le nutrește față de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Prima parte a lucrărilor a fost condusă de tovarășul Ștefan Lung pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, rostesc cu dragoste și stimă numele parțialului al secretariatului său general „Ceaușescu - P.C.R.”.

În cuvântul lor, participanții la dezbateri s-au manifestat foarte activ și au prezentat în mod cuprinzător și magistral expunerea prezentată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, dând o înaltă apreciere ideilor de înaltă importanță socială cuprinse în acest document programatic și în programele de realizare a acestor programe.

Participanții la discuții au exprimat, cu exigență și răspundere, soluții concrete, modernizate care pot fi aplicate cu succes în cadrul programului de dezvoltare a economiei socialiste multilaterale dezvoltate.

HOTĂRÎREA Congresului al II-lea al consiliilor oamenilor muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe cu privire la alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de Președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii

Cei peste 11.000 de delegați la Congresul al II-lea al consiliilor oamenilor muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe, forumul suprem al autoconducerii muncitorești, socialiste din patria noastră, dind glas dorinței vii și puternic manifestate în adunările generale ale oamenilor muncii și în conferințele reprezentanților acestora pe județ și din municipiul București, exprimind voința deplină a clasei muncitoare, a tuturor celor ce muncesc, fără deosebire de naționalitate, în spiritul principiilor profund democratice care guvernează viața noastră economică și socială, hotărâsc, în deplină unanimitate, alegerea ca președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii a celui mai strălucit reprezentant al clasei muncitoare, al poporului român, omul a cărui gândire cutezătoare și neobosită activitate practică se află

la temelgia marilor victorii ale națiunii noastre și a temerarelor sale programe de viitor - tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Congresul al II-lea al consiliilor oamenilor muncii, în numele întregii clase muncitoare, al tuturor celor ce muncesc din țara noastră, dă o înaltă apreciere călăuzilor de eminent conducători de partid și de stat ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, de militant revoluționar pentru progresul neîntrerupt al patriei pe calea socialismului și comunismului, pentru întărirea independenței și suveranității ei naționale. Sintem ferm convinși că prezența lui departe, în fruntea acestui organism muncitoresc, larg democratic, de conducere a vieții noastre economice și sociale a celui mai iubit fiu al poporului român reprezintă cheșia sigură a continuității și succesului în împlinirea Programului partidului, a transunerii neobă-

tute în viață a întregii sale politici interne, de adâncire continuă a democratismului vieții noastre economice și sociale, de aplicare consecventă a noului mecanism economic-financiar, a principiilor autoconducerii muncitorești, de afirmare tot mai puternică a clasei muncitoare ca forță socială, conducătoare a societății noastre.

Nutritiv cele mai alese sentimente de dragoste și stimă față de conducătorul iubit al partidului și statului nostru, personalitate marcată a epocii contemporane, militant de frunte al mișcării muncitorești și comuniste internaționale, congresul aprinde admirabilă sa profunzime și mândrie patriotică față de laborioasa activitate pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu o desfășoară cu un nețărmurat devotament pentru apărarea intereselor vitale ale patriei, a cauzei socialismului, păcii și libertății popoarelor, pentru sprirea necontenită a prestigiului României socialiste în lume.

IN SEMN DE ALEASĂ PREȚUIRE ȘI CONSIDERAȚIE PENTRU CONTRIBUȚIA REMARCABILĂ LA CAUZA PĂCII, ÎNȚELEGERII ȘI COLABORĂRII INTERNAȚIONALE

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-a fost conferită înalta distincție „Om al anului 1980 - pentru pace“



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președinte Republicii Socialiste România, în ziua înmormântării sale, 25 iunie, în cadrul unei solemnități care a avut loc în sediul C.C. al P.C.R., înalta distincție „Om al anului 1980 - pentru pace“.

Mult iubite și stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu.

Exprimându-vă înalta stimă și grațitudine, în numele Consiliului Ziariștilor din România, vă rog să-mi permiteți să vă prezint pe membrii delegației indiene ce au avut bunăvoința de a o primi astăzi, delegație din care fac parte prof. Raj Baldev, redactor-șef al revistei „International Reporter”, președintele Adunării pentru integrare națională, Ritlal Prasad Verma, deputat în Parlamentul indian, și Tripta Bhatia, activistă pe tarim social, editor al revistei.

„Om al anului 1980 - pentru pace“ este o nouă distincție conferită de către Consiliul Național al Oamenilor Muncii din România, în semn de înaltă prețuire și considerație pentru contribuția dumneavoastră remarcabilă la cauza păcii, înțelegerii și colaborării între popoare.

La solemnitate au participat tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Ilie Verdeț, Iosif Banc, Cornel Burtică, Virgil Căzacu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Constantin Dăscălescu, Ion Dinică, Ludovic Făzekaș, Cornelia Filipas, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Virgil Trofin, Ștefan Voitec, Ștefan Andrei, Petru Enache, Mihail Gere, Suzana Gădeu, Ion Ioniță, Cornel Onescu, Marin Rădoi, Richard Winter, Ilie Rădulescu.

Distincția ce vi se înmânează, în cadrul acestei solemnități, reprezintă o nouă expresie a marelui prestigiu internațional de care se bucură activitatea și opera dumneavoastră consacrate edificării unei lumi mai drepte și mai bune, o lume fără arme și fără războaie, în care fiecare națiune are dreptul să trăiască în mod liber și independent, destituită de orice dependență.

Conferința, pe baza unui amplu sondaj de opinie, de un juriu al Adunării pentru integrare națională din India, ea se adăugă altor numeroase prestigioase distincții ce v-au fost acordate de instituții și de organizații politice din multe țări ale lumii, ca un profund omagiu adus dumneavoastră, proeminență personalitate a lumii

contemporane, promotor neobosit al idealurilor de pace, libertate, independență și progres ale tuturor popoarelor.

„Om al anului 1980 - pentru pace“ este o nouă distincție conferită de către Consiliul Național al Oamenilor Muncii din România, în semn de înaltă prețuire și considerație pentru contribuția dumneavoastră remarcabilă la cauza păcii, înțelegerii și colaborării între popoare.

Cuvîntul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Domnule președinte al juriului prezentați pentru pace, Stimată tovarășă indiană, Stimată tovarășă,

Doresc să exprim cele mai vii mulțumiri pentru hotărârea juriului - format din eminentii oameni politici, deputați ai Indiei - luată după cum am menționat, pe baza unei consultări largi, prin care se apreciază politica României socialiste, și în acest cadru, activitatea mea, ca președinte al țării, în lupta pentru promovarea destindării, a păcii și prieteniei între toate popoarele lumii. Văd în aceasta o expresie a relațiilor prietenești dintre poporul român și poporul indian, relații care se bazează pe interese comune ale dezvoltării economice-sociale independente, ale asigurării unor condiții de viață și de muncă tot mai demne pentru popoarele noastre, precum și pe interesele instaurării unei păci trinitice, de care depinde dezvoltarea actuală și viitoare a României și a Indiei.

Într-adevăr, în viața internațională asistăm la a accentuare a înțelegerii, la manifestări ale politicii de forță, în amestec în treburile interne ale altor state, care creează pericole foarte grave la adresa păcii mondiale, a libertății și independenței tuturor națiunilor lumii. Se intensifică cursa înarmărilor; eșecurile militare au ajuns la cîrmuri uriașe - și sint tot mai greu suportate de popoare. Politica de înarmare împovărează tot mai mult masele populare și face ca unii să acumuleze bogății imense, sporind, totodată, pericolul unui nou război mondial.

Sint probleme grave în viața internațională legate de subdez-

voltare, de faptul că cea mai mare parte a omenirii trăiește în condiții grele, în timp ce un mic număr de state au acumulat și continuă să acumuleze, bogății imense.

atența la independența popoarelor, să le subjuge!

TELEGRAMS

Tovarășului ERICH HONECKER

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania...

Dragă tovarășe Honecker, Imi face o deosebită plăcere ca, în numele conducerii de partid și de stat a Republicii Socialiste România...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român...

Excelenței Sale

Domnului DIDIER RATSIRAKA

Președintele Republicii Democratice Madagascar

ANTANANARIVO

Sărbătoarea națională a Republicii Democratice Madagascar imi oferă plăcutul prilej de a vă adresa calde felicitări...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Excelenței Sale

Domnului HASSAN APTIDON GOULED

Președintele Republicii Djibouti

DJIBOUTI

Cu prilejul reagerii dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Djibouti, imi este plăcut să vă adresez sincere felicitări...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român

Mulțumesc foarte mult pentru mesajul prin care mă felicități cu prilejul reagerii mele în funcția de președinte al Partidului Comunist din Mauritius...

LEETORAJ CHUNDRAMUN

AGENDA

În drum spre patrie, delegația de reprezentanți a guvernului român...

Stefan Andrei, ministrul afacerilor externe, a primit, joi după-amiază, pe Louis Nagel...

Stefan Andrei, ministrul afacerilor externe, a primit, joi după-amiază, pe Louis Nagel...

Stefan Andrei, ministrul afacerilor externe, a primit, joi după-amiază, pe Louis Nagel...

Stefan Andrei, ministrul afacerilor externe, a primit, joi după-amiază, pe Louis Nagel...

SPORT

ÎN ZIUA A TREIA a turneului internațional masculin de volei de la Wrocław...

LA JOCURILE MONDIALE UNIVERSITARE DE VARĂ de la București...

ÎN TURUL DOI al turneului internațional de tenis de la Wimbledon...

LA „CRYSTAL PALACE” din Londra s-a încheiat meciul triumfalist internațional...

LA STOCKHOLM, în preliminariile campionatului mondial de fotbal...

„SĂPTĂMÎNA ORZULUI” Printr-o puternică mobilizare a forțelor Recolta din câmp — grabnic în hambare!

Cea mai importantă sarcină a lucrătorilor din agricultură o constituie în aceste zile accelerarea la maximum a lucrărilor de strângere a recoltei din câmp...

Livrarea producției în aceeași zi cu secerișul

Unitățile agricole din Bărăganul Ialomițean din aceste zile, după încetarea ploilor, examenul decisiv pentru punerea la adăpost a recoltei...

Formația complexă care recoltează orz în zona I.A.S. Periam este alcătuită din 17 combine. Altele n-au spus directorul S.M.A. tovarășul Vasile Truță...

Formația complexă care recoltează orz în zona I.A.S. Periam este alcătuită din 17 combine. Altele n-au spus directorul S.M.A. tovarășul Vasile Truță...

Formația complexă care recoltează orz în zona I.A.S. Periam este alcătuită din 17 combine. Altele n-au spus directorul S.M.A. tovarășul Vasile Truță...

Formația complexă care recoltează orz în zona I.A.S. Periam este alcătuită din 17 combine. Altele n-au spus directorul S.M.A. tovarășul Vasile Truță...

Formația complexă care recoltează orz în zona I.A.S. Periam este alcătuită din 17 combine. Altele n-au spus directorul S.M.A. tovarășul Vasile Truță...

Formația complexă care recoltează orz în zona I.A.S. Periam este alcătuită din 17 combine. Altele n-au spus directorul S.M.A. tovarășul Vasile Truță...

Formația complexă care recoltează orz în zona I.A.S. Periam este alcătuită din 17 combine. Altele n-au spus directorul S.M.A. tovarășul Vasile Truță...

portante obiective îl reprezintă acum dezbinderii sistemului meșin la seceriș prin folosirea în totalitate a capacităților mecanice și umane...

de așezare la baza de recepție din Urziceni. În momentul subliniem, așa cum ne gândim și Mihail Zinec...

de așezare la baza de recepție din Urziceni. În momentul subliniem, așa cum ne gândim și Mihail Zinec...

de așezare la baza de recepție din Urziceni. În momentul subliniem, așa cum ne gândim și Mihail Zinec...

de așezare la baza de recepție din Urziceni. În momentul subliniem, așa cum ne gândim și Mihail Zinec...

de așezare la baza de recepție din Urziceni. În momentul subliniem, așa cum ne gândim și Mihail Zinec...

de așezare la baza de recepție din Urziceni. În momentul subliniem, așa cum ne gândim și Mihail Zinec...

de așezare la baza de recepție din Urziceni. În momentul subliniem, așa cum ne gândim și Mihail Zinec...

de așezare la baza de recepție din Urziceni. În momentul subliniem, așa cum ne gândim și Mihail Zinec...

de așezare la baza de recepție din Urziceni. În momentul subliniem, așa cum ne gândim și Mihail Zinec...

Informații, note-sah, filatelia, umor, însemnări muzicale, epigrame, jocuri. azi

Pe câțiva quadrati

Comitetul municipal Deva al U.T.C. organizează astăzi (ora 17.00) la Casa de Cultură o masă rotundă cu tema: „Rolul și atribuțiile secretarului U.T.C. în C.O.M. pentru soluționarea problemelor de muncă și viață ale tinerilor”...

Foto-album



Orșova Foto: GABRIEL LEANCU

„TINERETEȚA UNEI VECHI CETĂȚI”

Gen de-a VII-a și de această dată stimulare și amănunțita activitate de creație artistică în rîndul tineretii muncitorești din orașul Suceava...

OLIMPIADA ELEVILOR CIMENTIȘTI

În orșul Fieni, jud. Dimbovița, s-a desfășurat Olimpiada elevilor cimentişti, peza pe țară, în organizarea Centrului cimentiştilor București...

„MILENIUL III”

Recent a luat ființă, sub egida Comitetului județean Tulcea al U.T.C., cehacul de literatură științifico-fantastică „Mileniul III”...

ARTĂ PE PODIUM

La Tulcea s-a încheiat concursul de creație literară și plastică intitulat „Partidului muncitoresc”...

UT PICTURA POESIS

Absolvent al Institutului de arte a creat în afara granițelor locale picturile de seramice în 1945-1950, prezente acum în expoziție...

Rubrică realizată de AL IANCU

TIMIȘ. Desincronizări organizatorice care încetinesc ritmul la recoltat

Desincronizări organizatorice care încetinesc ritmul la recoltat. Dintr-un an în altul, în zona C.A.P. Iștea, secolul...

Desincronizări organizatorice care încetinesc ritmul la recoltat. Dintr-un an în altul, în zona C.A.P. Iștea, secolul...

Desincronizări organizatorice care încetinesc ritmul la recoltat. Dintr-un an în altul, în zona C.A.P. Iștea, secolul...

Desincronizări organizatorice care încetinesc ritmul la recoltat. Dintr-un an în altul, în zona C.A.P. Iștea, secolul...

TV

PROGRAMUL I 14.00 Telex. 14.05 Politehnica TV...

CINEMA

CLIPA: Timpani Noi (orele 8: 12: 16: 19). DUELUL: Patria (orele 8: 11: 14: 17: 20: 23: 26: 29: 32: 35: 38: 41: 44: 47: 50: 53: 56: 59: 62: 65: 68: 71: 74: 77: 80: 83: 86: 89: 92: 95: 98: 101: 104: 107: 110: 113: 116: 119: 122: 125: 128: 131: 134: 137: 140: 143: 146: 149: 152: 155: 158: 161: 164: 167: 170: 173: 176: 179: 182: 185: 188: 191: 194: 197: 200: 203: 206: 209: 212: 215: 218: 221: 224: 227: 230: 233: 236: 239: 242: 245: 248: 251: 254: 257: 260: 263: 266: 269: 272: 275: 278: 281: 284: 287: 290: 293: 296: 299: 302: 305: 308: 311: 314: 317: 320: 323: 326: 329: 332: 335: 338: 341: 344: 347: 350: 353: 356: 359: 362: 365: 368: 371: 374: 377: 380: 383: 386: 389: 392: 395: 398: 401: 404: 407: 410: 413: 416: 419: 422: 425: 428: 431: 434: 437: 440: 443: 446: 449: 452: 455: 458: 461: 464: 467: 470: 473: 476: 479: 482: 485: 488: 491: 494: 497: 500: 503: 506: 509: 512: 515: 518: 521: 524: 527: 530: 533: 536: 539: 542: 545: 548: 551: 554: 557: 560: 563: 566: 569: 572: 575: 578: 581: 584: 587: 590: 593: 596: 599: 602: 605: 608: 611: 614: 617: 620: 623: 626: 629: 632: 635: 638: 641: 644: 647: 650: 653: 656: 659: 662: 665: 668: 671: 674: 677: 680: 683: 686: 689: 692: 695: 698: 701: 704: 707: 710: 713: 716: 719: 722: 725: 728: 731: 734: 737: 740: 743: 746: 749: 752: 755: 758: 761: 764: 767: 770: 773: 776: 779: 782: 785: 788: 791: 794: 797: 800: 803: 806: 809: 812: 815: 818: 821: 824: 827: 830: 833: 836: 839: 842: 845: 848: 851: 854: 857: 860: 863: 866: 869: 872: 875: 878: 881: 884: 887: 890: 893: 896: 899: 902: 905: 908: 911: 914: 917: 920: 923: 926: 929: 932: 935: 938: 941: 944: 947: 950: 953: 956: 959: 962: 965: 968: 971: 974: 977: 980: 983: 986: 989: 992: 995: 998: 1001: 1004: 1007: 1010: 1013: 1016: 1019: 1022: 1025: 1028: 1031: 1034: 1037: 1040: 1043: 1046: 1049: 1052: 1055: 1058: 1061: 1064: 1067: 1070: 1073: 1076: 1079: 1082: 1085: 1088: 1091: 1094: 1097: 1100: 1103: 1106: 1109: 1112: 1115: 1118: 1121: 1124: 1127: 1130: 1133: 1136: 1139: 1142: 1145: 1148: 1151: 1154: 1157: 1160: 1163: 1166: 1169: 1172: 1175: 1178: 1181: 1184: 1187: 1190: 1193: 1196: 1199: 1202: 1205: 1208: 1211: 1214: 1217: 1220: 1223: 1226: 1229: 1232: 1235: 1238: 1241: 1244: 1247: 1250: 1253: 1256: 1259: 1262: 1265: 1268: 1271: 1274: 1277: 1280: 1283: 1286: 1289: 1292: 1295: 1298: 1301: 1304: 1307: 1310: 1313: 1316: 1319: 1322: 1325: 1328: 1331: 1334: 1337: 1340: 1343: 1346: 1349: 1352: 1355: 1358: 1361: 1364: 1367: 1370: 1373: 1376: 1379: 1382: 1385: 1388: 1391: 1394: 1397: 1400: 1403: 1406: 1409: 1412: 1415: 1418: 1421: 1424: 1427: 1430: 1433: 1436: 1439: 1442: 1445: 1448: 1451: 1454: 1457: 1460: 1463: 1466: 1469: 1472: 1475: 1478: 1481: 1484: 1487: 1490: 1493: 1496: 1499: 1502: 1505: 1508: 1511: 1514: 1517: 1520: 1523: 1526: 1529: 1532: 1535: 1538: 1541: 1544: 1547: 1550: 1553: 1556: 1559: 1562: 1565: 1568: 1571: 1574: 1577: 1580: 1583: 1586: 1589: 1592: 1595: 1598: 1601: 1604: 1607: 1610: 1613: 1616: 1619: 1622: 1625: 1628: 1631: 1634: 1637: 1640: 1643: 1646: 1649: 1652: 1655: 1658: 1661: 1664: 1667: 1670: 1673: 1676: 1679: 1682: 1685: 1688: 1691: 1694: 1697: 1700: 1703: 1706: 1709: 1712: 1715: 1718: 1721: 1724: 1727: 1730: 1733: 1736: 1739: 1742: 1745: 1748: 1751: 1754: 1757: 1760: 1763: 1766: 1769: 1772: 1775: 1778: 1781: 1784: 1787: 1790: 1793: 1796: 1799: 1802: 1805: 1808: 1811: 1814: 1817: 1820: 1823: 1826: 1829: 1832: 1835: 1838: 1841: 1844: 1847: 1850: 1853: 1856: 1859: 1862: 1865: 1868: 1871: 1874: 1877: 1880: 1883: 1886: 1889: 1892: 1895: 1898: 1901: 1904: 1907: 1910: 1913: 1916: 1919: 1922: 1925: 1928: 1931: 1934: 1937: 1940: 1943: 1946: 1949: 1952: 1955: 1958: 1961: 1964: 1967: 1970: 1973: 1976: 1979: 1982: 1985: 1988: 1991: 1994: 1997: 2000: 2003: 2006: 2009: 2012: 2015: 2018: 2021: 2024: 2027: 2030: 2033: 2036: 2039: 2042: 2045: 2048: 2051: 2054: 2057: 2060: 2063: 2066: 2069: 2072: 2075: 2078: 2081: 2084: 2087: 2090: 2093: 2096: 2099: 2102: 2105: 2108: 2111: 2114: 2117: 2120: 2123: 2126: 2129: 2132: 2135: 2138: 2141: 2144: 2147: 2150: 2153: 2156: 2159: 2162: 2165: 2168: 2171: 2174: 2177: 2180: 2183: 2186: 2189: 2192: 2195: 2198: 2201: 2204: 2207: 2210: 2213: 2216: 2219: 2222: 2225: 2228: 2231: 2234: 2237: 2240: 2243: 2246: 2249: 2252: 2255: 2258: 2261: 2264: 2267: 2270: 2273: 2276: 2279: 2282: 2285: 2288: 2291: 2294: 2297: 2300: 2303: 2306: 2309: 2312: 2315: 2318: 2321: 2324: 2327: 2330: 2333: 2336: 2339: 2342: 2345: 2348: 2351: 2354: 2357: 2360: 2363: 2366: 2369: 2372: 2375: 2378: 2381: 2384: 2387: 2390: 2393: 2396: 2399: 2402: 2405: 2408: 2411: 2414: 2417: 2420: 2423: 2426: 2429: 2432: 2435: 2438: 2441: 2444: 2447: 2450: 2453: 2456: 2459: 2462: 2465: 2468: 2471: 2474: 2477: 2480: 2483: 2486: 2489: 2492: 2495: 2498: 2501: 2504: 2507: 2510: 2513: 2516: 2519: 2522: 2525: 2528: 2531: 2534: 2537: 2540: 2543: 2546: 2549: 2552: 2555: 2558: 2561: 2564: 2567: 2570: 2573: 2576: 2579: 2582: 2585: 2588: 2591: 2594: 2597: 2600: 2603: 2606: 2609: 2612: 2615: 2618: 2621: 2624: 2627: 2630: 2633: 2636: 2639: 2642: 2645: 2648: 2651: 2654: 2657: 2660: 2663: 2666: 2669: 2672: 2675: 2678: 2681: 2684: 2687: 2690: 2693: 2696: 2699: 2702: 2705: 2708: 2711: 2714: 2717: 2720: 2723: 2726: 2729: 2732: 2735: 2738: 2741: 2744: 2747: 2750: 2753: 2756: 2759: 2762: 2765: 2768: 2771: 2774: 2777: 2780: 2783: 2786: 2789: 2792: 2795: 2798: 2801: 2804: 2807: 2810: 2813: 2816: 2819: 2822: 2825: 2828: 2831: 2834: 2837: 2840: 2843: 2846: 2849: 2852: 2855: 2858: 2861: 2864: 2867: 2870: 2873: 2876: 2879: 2882: 2885: 2888: 2891: 2894: 2897: 2900: 2903: 2906: 2909: 2912: 2915: 2918: 2921: 2924: 2927: 2930: 2933: 2936: 2939: 2942: 2945: 2948: 2951: 2954: 2957: 2960: 2963: 2966: 2969: 2972: 2975: 2978: 2981: 2984: 2987: 2990: 2993: 2996: 2999: 3002: 3005: 3008: 3011: 3014: 3017: 3020: 3023: 3026: 3029: 3032: 3035: 3038: 3041: 3044: 3047: 3050: 3053: 3056: 3059: 3062: 3065: 3068: 3071: 3074: 3077: 3080: 3083: 3086: 3089: 3092: 3095: 3098: 3101: 3104: 3107: 3110: 3113: 3116: 3119: 3122: 3125: 3128: 3131: 3134: 3137: 3140: 3143: 3146: 3149: 3152: 3155: 3158: 3161: 3164: 3167: 3170: 3173: 3176: 3179: 3182: 3185: 3188: 3191: 3194: 3197: 3200: 3203: 3206: 3209: 3212: 3215: 3218: 3221: 3224: 3227: 3230: 3233: 3236: 3239: 3242: 3245: 3248: 3251: 3254: 3257: 3260: 3263: 3266: 3269: 3272: 3275: 3278: 3281: 3284: 3287: 3290: 3293: 3296: 3299: 3302: 3305: 3308: 3311: 3314: 3317: 3320: 3323: 3326: 3329: 3332: 3335: 3338: 3341: 3344: 3347: 3350: 3353: 3356: 3359: 3362: 3365: 3368: 3371: 3374: 3377: 3380: 3383: 3386: 3389: 3392: 3395: 3398: 3401: 3404: 3407: 3410: 3413: 3416: 3419: 3422: 3425: 3428: 3431: 3434: 3437: 3440: 3443: 3446: 3449: 3452: 3455: 3458: 3461: 3464: 3467: 3470: 3473: 3476: 3479: 3482: 3485: 3488: 3491: 3494: 3497: 3500: 3503: 3506: 3509: 3512: 3515: 3518: 3521: 3524: 3527: 3530: 3533: 3536: 3539: 3542: 3545: 3548: 3551: 3554: 3557: 3560: 3563: 3566: 3569: 3572: 3575: 3578: 3581: 3584: 3587: 3590: 3593: 3596: 3599: 3602: 3605: 3608: 3611: 3614: 3617: 3620: 3623: 3626: 3629: 3632: 3635: 3638: 3641: 3644: 3647: 3650: 3653: 3656: 3659: 3662: 3665: 3668: 3671: 3674: 3677: 3680: 3683: 3686: 3689: 3692: 3695: 3698: 3701: 3704: 3707: 3710: 3713: 3716: 3719: 3722: 3725: 3728: 3731: 3734: 3737: 3740: 3743: 3746: 3749: 3752: 3755: 3758: 3761: 3764: 3767: 3770: 3773: 3776: 3779: 3782: 3785: 3788: 3791: 3794: 3797: 3800: 3803: 3806: 3809: 3812: 3815: 3818: 3821: 3824: 3827: 3830: 3833: 3836: 3839: 3842: 3845: 3848: 3851: 3854: 3857: 3860: 3863: 3866: 3869: 3872: 3875: 3878: 3881: 3884: 3887: 3890: 3893: 3896: 3899: 3902

